



Ladies Prayer  
INTERNATIONAL



එක්සත් පෙන්නකොස්ත සභාව අන්තර් ජාතික -ජූනි 2024



සම්භූතයන් වහන්සේ කෙරෙහි බලා සිටින්න.  
කේ බර්ගස් විසිනි.



“එහෙත්, සම්පූර්ණ සරණ යන්නේ සිය සවිය අලුත් කරගන්නේය; රාජාලීන් මෙන් පියාපත් විදහා යන්නේය; ඔවුහු දුටන්නේය; එහෙත්, වෙහෙස නොවන්නේය; ඇවිදින්නේය; එහෙත්, ක්ලාන්ත නොවන්නේය.” (යෙසායා 40:31)

ස්පාඤ්ඤ භාෂාවෙන් "අපේක්ෂා කිරීම" සහ "බලා සිටීම" යන වචනය සමාන වේ - esperar. එහි අර්ථය වන්නේ අපේක්ෂාවෙන් බලා සිටීම සහ විශ්වාසය (confiar) සහ විශ්වාස කිරීම (creer) යන්නයි.

අපි සාමාන්‍යයෙන් ඉංග්‍රීසියෙන් කියන්නේ දරුවකු පිළිසිඳ ගන්නා කාන්තාවක් “බලාපොරොත්තුවෙන් සිටින” බවයි. තම කුස තුළ සිදු වන ආශ්චර්යවත් මැවීමේ ක්‍රියාව ඇගේ මිනිස් පාලනයෙන් තරමක් දුරට බැහැර වී ඇති බව අප දන්නා අතර, බුද්ධිමත් කාන්තාවක් ඇය බලා සිටින අතරතුර කාර්යබහුල හා වගකීමෙන් සිටිය යුතු බව දනී. තම දරුවා පෝෂණය වන පරිදි ඇය නිසි ලෙස ආහාර ගත යුතුය. ඇය ලදරු පාසලක්, ඇඳුම් පැළඳුම් සහ නව ලදරුවෙකුගේ පැමිණීම සඳහා අවශ්‍ය විවිධ භාණ්ඩ සහ වෙනස්කම් සකස් කළ යුතුය. ඇය නොකළ යුතු දෙය නම් අවශ්‍ය සුදානම් කිරීම් නොකර තම දරුවා එනතුරු මාස නවයක් බලා සිටීමයි.

අපි සම්භූතයන් වහන්සේ කෙරෙහි "බලා සිටින්නෙමු", නමුත් ක්රියාශීලී අපේක්ෂාවෙන්. අපගේ දරුවන් තුළ උන්වහන්සේගේ පරමාධිපත්‍ය කාර්යය ඉටු කරන තෙක් අපි විශ්වාසයෙන් "බලා සිටින්නෙමු", නමුත් බලා සිටින අතරතුර අපි කාර්යබහුල විය යුතුය! අපගේ දරුවන්ව ඔවුන්ගේ ජීවිත තුළ දෙවියන්වහන්සේගේ සැලැස්මට නිසි ලෙස සුදානම් කර ස්ථානගත කිරීම සඳහා ඔවුන්ව පෝෂණය කිරීම, ඉගැන්වීම, මහ පෙන්වීම, ගොඩනැගීම සහ “උස්මහත් කිරීමේ” කාර්යය අප විසින් කළ යුතුය. අද වෙන කවරදාකටත් වඩා, ඔවුන්ගේ ගැලවීම සඳහා අවශ්‍ය කාලය හා ශ්‍රමය අප ආයෝජනය නොකළහොත් බලාපොරොත්තු සුන් කරවන ප්‍රතිඵලයක් බලාපොරොත්තුවෙන් අසරණව බලා සිටිනු අපට සොයාගත නොහැක..

බලා සිටින අතරතුර කාර්යබහුල වූ සහ ඔවුන්ගේ දරුවන්ගේ ආශ්චර්යමත් ජර්නිඵල දුටු බොහෝ කාන්තාවන් බයිබලයේ මම දකිමි. ජොකෙබෙද් රහසිගතව ප්‍රසූත කළාය, ඔහුව සහවා තබාගෙන, නැවක් සාදා, තරුණ මෝසෙස් සමඟ ඇය සමඟ ගත කළ කාලය කෙටි බව දැනගෙන ඔහු වෙනුවෙන් සැලැස්මක් සකස් කළාය. නමුත් ඇය ඔහු සමඟ ගත කළ කාලය කොතරම් ඵලදායීද යත් පසුව ඔහු තම රාජකීය උරුමය ප්‍රතික්ෂේප කර දෙවියන්ගේ දරුවෙකු ලෙස හැඳින්වීමට තීරණය කළේය.

භිතා යාවඤා කර, ස්වාමීන් වහන්සේගෙන් ඇගේ පිළිතුර ලබාගෙන, දරු ප්‍රසූතියට සුදානම් වීම සඳහා නැවත නිවසට පැමිණියාය. ඇය තම පුතා සමඟ දෙවියන් වහන්සේගේ ගෘහයට ආපසු යාමට පෙර ඇය සමඟ ගත කළ කෙටි කාලයෙන් ප්‍රයෝජන ගන්නා - සාමුච්චේ ඊශායාලයේ අවසාන විනිශ්චයකරු සහ ශ්‍රේෂ්ඨතම අනාගතවක්තාවරයා බවට පත් විය..

මෙතරම් කුඩා වූ මරියා පවා තම තත්වය තේරුම් ගෙන ඇයට දේව උපදෙස් ලබා දිය හැකි වැඩිහිටි ඥාති සහෝදරියක්ව ක්‍රියාශීලීව සෙවීමට තරම් ප්‍රඥාවන්ත වූවාය..

දෙවියන්වහන්සේගේ පරමාධිපත්‍ය කොටසින් - සාරා සහ භාගර් සිහින්න - එය සාරාට කළාක් මෙන් අපටත් විනාශකාරී ප්‍රතිඵල ගෙන එනු ඇතැයි සිතීමට දෙවියන් වහන්සේට උපකාර කිරීමට උත්සාහ කිරීමේ වරදට අප වරදකරු නොවිය යුතුය. දෙවියන් වහන්සේ පොරොන්දු වී ඇත්නම්, එය ඔහුගේ කාලය තුළ සහ ඔහුගේ සැලැස්ම තුළ සිදුවනු ඇත - ක්රියාවලිය තුළ අපගේ මිනිස් මැදිහත්වීමකින් තොරව. නමුත් ඒ සඳහා දෙවියන් වහන්සේ සමඟ අපගේ විශ්වාසවන්ත හා ස්ථාවර ගමනක් අවශ්‍ය වන අතර දෙවියන් වහන්සේ පොරොන්දු වූ දේ දෙවියන් වහන්සේ කරන බවට අපගේ විශ්වාසය අවශ්‍ය වේ.

එබැවින් ඔබ බලා සිටින අතරතුර යාවඤා කරන්න, විශ්වාස කරන්න, සහ වැඩ කරන්න. දෙවියන් වහන්සේ ඔබට දී ඇති පොරොන්දුව සඳහා මාර්ගය සුදානම් කරන්න.

ආපසු එන නාස්තිකාරයා වෙනුවෙන් නිවසේ යාවිඤ්ඤාව ගිනි දැල් මෙන් තබා ගන්න. දෙවියන්වහන්සේ උන්වහන්සේගේ පොරොන්දු සම්බන්ධයෙන් ප්‍රමාද නැත, අපගේ දරුවන් ගැලවීම උන්වහන්සේගේ ආශාවයි.

**සම්ඥාණන් වහන්සේ කෙරෙහි බලා සිටීම.  
ඇන් ජොන්ස්ටන් විසිනි.**

සටහන: kay burgess වසර 35කට වැඩි ප්‍රවීණ මිෂනාරිවරියකගේ විවිදක් වන අතර, දැනට ඇගේ සැමියා සමඟ ස්පාඤ්ඤයේ සහ මධ්‍යධරණී කලාපයේ ප්‍රදේශ සම්බන්ධීකාරක ලෙස සේවය කරයි. ඇය එක් පුනෙකුගේ ආධිමාර මවක්, එක් ආදරණීය දියණියකගේ ආදරණීය මවක්, ලුයි නම් බලවත් ඡන්දාසර් සහ දැන් බෙබි බොස්ටන්හි ආධිමාර නොනා ආවේ අම්මා ය..



“එහෙත්, සම්පූර්ණ සරණ යන්නේ සිය සවිය අලුත් කරගන්නේය; රාජාලීන් මෙන් පියාපත් විදහා යන්නේය; ඔවුහු දුවන්නේය; එහෙත්, වෙහෙස නොවන්නේය; ඇවිදින්නේය; එහෙත්, ක්ලාන්ත නොවන්නේය..” (යෙසායා 40:31)

අපි ජීවත් වන්නේ සෑම දෙයකම වහාම සිදු වීමට කැමති ලෝකයක ය. අපට බලා සිටීමට අවශ්‍ය නැත. වෙළඳ දැන්වීම් කැඟසන්නේ "දැන් මිලදී ගන්න, පසුව ගෙවන්න" යන්නයි. මෙම ආයාචනයට ඇහුම්කන් දුන් නිසා බොහෝ අය ක්‍රෙඩිට් කාඩ් ණයවල ගැඹුරට පත්ව සිටී. අපි තවදුරටත් මුල සිට ආහාර සාදන්නේ නැත, නමුත් මයික්‍රෝවේව් උදුනේ ඉක්මනින් රන් වන ශීත කළ සකස් කළ ආහාර මත රඳා සිටිමු..

නොරතුරු හෝ උපකාර ඉල්ලා ඔබ කොපමණ වාරයක් දුරකථන ඇමතුමක් ලබා දී අත්හිටුවා තිබේද? අපි සියලු දෙනා එම පණිවිඩයට වෙර කරනවා: "ඔබේ ඇමතුම අපට වැදගත් වේ, කරුණාකර ජේලියේ සිටින්න, තව ටික වේලාවකින් යමෙකු ඔබ සමඟ පැමිණෙනු ඇත." අපි සාමාන්‍යයෙන් කලකිරීමෙන් එල්ලීලා ඉන්නේ බලාගෙන ඉන්න වෙලාවක් නැති නිසා.

මිනිසුන් යාවිඤ්ඤා කිරීම, ස්වාමීන් වහන්සේගෙන් පිළිතුරක් ඉල්ලා සිටීම සහ ඔවුන්ට අවශ්‍ය දේ ලැබෙන තෙක් බලා සිටීම පිළිබඳ උදාහරණ බයිබලයේ අපට ඇත. ආබ්‍රහම් සහ සාරා ඊසාක් එනතුරු අවුරුදු ගණනාවක් බලා සිටියා. යාකොබ සහ ඒසව් ඉපදීමට වසර ගණනාවකට පෙර ඊසාක් සහ රෙබෙකා විවාහ විය. සම්ඥාණන් වහන්සේ තම සිහින ඉටු කරන තෙක් බලා සිටි විට ජෝසප් විශ්වාසවන්තව සේවය කළේය.

සම්ඥාණන් වහන්සේගෙන් ඇන් වූ දරුවන් වෙනුවෙන් අපි යාවිඤ්ඤා කරන විට, ඔවුන් "අද" නැවත ගොඩට පැමිණීමට අපි කැමැත්තෙමු. බොහෝ විට, අපි ස්වාමීන් වහන්සේට ඔවුන් වෙත ළඟා විය හැකි මාර්ග යෝජනා කරමු. බලා සිටීම දුෂ්කර බව පෙනෙන විට, අප සහ ඔවුන් සඳහා සම්ඥාණන් වහන්සේ පරිපූර්ණ සැලැස්මක් ඇති බව මතක තබා ගන්න. ඔහු අනාගතය දනී. අපි ඔවුන්ගේ ගැලවීම සඳහා යාවිඤ්ඤා කිරීම කිසිවිටක නතර නොකළ යුතුය, නමුත් අපි "කොහේද, කෙසේද සහ කවදාද" යන්න උන්වහන්සේට තැබිය යුතුය. යෙසායා 40:31 පිළිබඳ මෙම සිත්ගන්නා උපුටා දැක්වීම මට හමු විය.

“බැලූ බැල්මට එය ඇවිදීමේ සිට දිවීම දක්වාත්, පියාසර කිරීම දක්වාත් ඉදිරියට යනු ඇතැයි අප අපේක්ෂා කළ යුතුව තිබුණි. නමුත් එම නියෝගය ආපසු හැරේ. ඉහළට යාමට වඩා ඇවිදීම දුෂ්කර ය! සෑම පාපාදිකරුවෙක්ම ඔබට පවසනු ඇත්තේ දුෂ්කරම කාර්යය වන්නේ ඔබේ චක්රය ඇවිදීමේ වේගයකින් තබා ගැනීම බවයි.”

දෙවියන් වහන්සේගේ මාර්ග අපගේ මාර්ග නොවේ, නමුත් ඔහුගේ මාර්ග සෑම විටම හොඳම වේ. කිසිවෙකු විනාශ වීම උන් වහන්සේගේ කැමැත්ත නොවේ. දෙවියන් වහන්සේ ඒ හිතුවක්කාර පුනාට හෝ දුටු ඔබටත් මටත් වඩා බොහෝ සෙයින් ආදරය කරයි. ඔබ ඉතා ඕනෑකමින් සම්ඥාණන් වහන්සේ සොයමින් දෙවියන් වහන්සේගෙන් පොරොන්දුවක් ලබා ගෙන තිබේ නම්, එය මත ස්ථිරව සිට විස්තර සකස් කිරීමට දෙවියන් වහන්සේ විශ්වාස කරන්න. හෙට කුමක් වේදැයි අපි නොදනිමු, නමුත් දෙවියන් වහන්සේ එය කරයි..

පිලිප්පි 1:6 අපට පවසන්නේ,, “නුඹලා තුළ යහපත් වැඩක් පටන්ගත් උන්වහන්සේ යේසුස් ක්‍රිස්තුස්වහන්සේගේ දවස දක්වා ඒක සම්පූර්ණකරනසේකැයි යන මේ විශ්වාසය ඇතිව සිටිමි.”

සටහන: ඇන් ජොන්ස්ටන් නිව වුන්ස්වික් හි යුසිබියා (දැන් ඊසානදිග ක්‍රිස්තියානි විද්‍යාලය) හි උපාධ්‍යවරියක් වන අතර, ඇයගේ ජීවිතයේ වැඩි කාලයක් ශ්‍රී ලංකාවේ වැඩවිලි විවිධ පැතිවලට සම්බන්ධ වූ ඇමති ලමයෙකි. නිදරු මවක් සහ හය දෙනෙකුගේ මිත්තණියක් වන ඇය, QC හි Pointe Claire හි west Island United පෙන්නකොස්ස සභාවට සහභාගී වේ. ඇන් ද කිංග්ස් ට්‍රාන්ස්පේල්ටර්ස් සමඟ ඇගේ දියණිය වන ලියාන් ග්‍රාන්ට් වෙනුවෙන් ද කටයුතු කරයි.

**෧෫ සිටිමින්...  
ඩී රොජර්ස් විසිනි.**



ගීතාවලිය 27:14 “ස්වාමීන් දෙස බලාසිටුව. ශක්තිමත් වේවා, ඔබේ සිත දොරටුවෙන් වේවා; එසේය, ස්වාමීන්වහන්සේ දෙස බලාසිටින්න!”

බලා සිටීම දෙවියන් වහන්සේගේ මැවිල්ල ලෙස අප ඉගෙන ගත යුතු දුෂ්කරම දෙයකි! අලුත උපන් දරුවාගේ සිට අපි දැන් කුමන වයසේ සිටියත් - අපට බලා සිටීමට අවශ්‍ය නැත!

වයස බොහෝ විට එම නොඉඩසිලිමත්කම සහ අපගේ මාර්ගය ලබා ගැනීමට බල කිරීම වෙනස් නොකරයි. අපි හැමෝම කැමති දේවල් අපි හිතන විදියටම යන්න. අපගේ අවශ්‍යතා, , අපගේ සැලසුම්, අපගේ සිහින, බාධා කිරීම් හෝ වෙනස් වීම් අපගේ ජීවිතයට අවුල් ඇති කරයි. නමුත් දෙවියන් වහන්සේ අපෙන් ඉල්ලා සිටින්නේ ඒ සියල්ල දෙවියන් වහන්සේට දෙන ලෙසයි. දෙවියන් වහන්සේව විශ්වාස කරන ලෙස ඔහු අපෙන් ඉල්ලා සිටියි. එය උන්වහන්සේගේ පාමුල තබන්න.

අපි සියල්ලෝම උන් වහන්සේට සියල්ල දීමට ආශා කරන අතර, අපි දෙවියන් වහන්සේට පවසන්නෙමු, අපි තාවකාලිකව කරන්නෙමු. එහෙත්, එය එතැනින් තබා අපේ ලෝකය උඩු යටිකුරු වන විට බලා සිටීමට ඉගෙන ගැනීම අප සියලු දෙනා ඉගෙන ගත යුතු පාඩමකි. අපි ශුද්ධ ලියවිලි පද දන්නවා, නමුත් බොහෝ විට දෙවියන් වහන්සේ සමඟ අපගේ සංවාද විලාප ගී 3 වන පරිච්ඡේදය මෙන් ශබ්ද කිරීමට පටන් ගනී.

අපගේ ආදරණීයයන්, කලත්‍රයා හෝ දරුවෙකු ඔබට අසනීප වූ විට හෝ ඊටත් වඩා දුෂ්කර වූ විට - අපි බලා සිටීමට ඉගෙන ගනිමු. එය සිදුවන්නේ සෙමින්, මෙම ඉගෙනීමේ ක්‍රියාවලිය සැබවින්ම දෙවියන් වහන්සේට භාර දීමට ය. උන්වහන්සේගේ වචනයෙන් අප අසා ඇති, කියවා ඇති පොරොන්දු ගැඹුරින් හැරීමට අප ඉගෙන ගන්නේ එවිටය. තවද අපි තේරීම් කරන්නෙමු - දිනපතා, සහ සමහර විට පැයකට වරක්, විශ්වාස කිරීමට සහ ස්වාමීන් වහන්සේ කෙරෙහි බලා සිටීමට ඉගෙන ගන්න. අපට සෑම විටම ක්ෂණික පිළිතුරු නොලැබේ. ආශ්චර්යය අපට අවශ්‍ය වූ විට නොපැමිණෙනු ඇත. දෙවියන් වහන්සේ අපගේ ආදරණීයයන් ඔහුගේ ස්ථානයට ගෙන යන ආකාරය අපට බලා සිටිය හැක, එය අපට අවශ්‍ය පිළිතුර හෝ අප එය සැලසුම් කළ ආකාරය නොවේ. මාස සහ අවුරුදු ගෙවී යන විට අපට වෙනස් කිරීමට අවශ්‍ය වූ සමහර තත්වයන් තුළ දෙවියන් වහන්සේගේ සැලැස්ම වඩා හොඳ ක්‍රමයක් බව අපි ඉගෙන ගනිමු. කෙසේ වෙතත්, එකල විශ්වාසය තබා ගැනීම පහසු නොවූ අතර එය සිදු වූයේ එය හොඳම දේ සඳහා යැයි විශ්වාස කිරීමෙනි.

මට මතකයි පළමු වතාවට මට සිටගෙන සිටීමට ගැඹුරට භාරා ගැනීමට සිදු විය. කුඩා කල සිටම මගේ පියාගේ ඇස් පෙනීම නැති වී යන ආකාරය බලා සිටීමේ ක්‍රියාවලිය. බොහෝ අය ඔහු වෙනුවෙන් යාවිඤා කළ අතර ඔහු සුව වනු ඇතැයි අනාවැකි කීහ. ඔහුගේ ඇදහිල්ල ඉහළ මට්ටමක පැවතියද, ඔහු එම ගැටලුවටම අවදි විය. ඔහු වරක් දේවසේවකයෙකු ඔහුට දිරිගැන්වීමේ කිරණ ඉදිරිපත් කරමින් පැවසුවේ, “ඔබට ක්ෂණික සුවයක් නොලැබෙන විට, එම සුවය ලබා නැවත ජීවත් වීමට වඩා දෙවියන් වහන්සේ කෙරෙහි ඇදහිල්ල, විශ්වාසය සහ අධ්‍යයනය ඇති කර ගැනීම සමහර විට දුෂ්කර ය” යනුවෙනි. සාමාන්‍යයෙන්". ඔහු දෙවියන් වහන්සේ සමඟ ඇවිදීමේදී කිසි විටෙකත් නොසැලී, ඔහු සම්පූර්ණ වහන්සේ ඉදිරියෙහි නැටු අවසාන සේවය, වසා දැමූ ඇස්වලින් ඔහුට ප්‍රශංසා කළේය, ඒවා තවමත් පැහැදිලිව නොපෙනේ, නමුත් ඔහු අත්විඳින ලද ආශීර්වාදය ගැන මිනි විය. පැය කිහිපයකට පසු ඔහු නැති වූ බවට මට ඇමතුමක් ලැබුණු විට, මම කම්පනයට පත් වූ අතර, මම දෙවියන්ගෙන් ප්‍රශ්න කරන බව දුටුවෙමි. එය එසේ නොවිය යුතුය. ඔහු "සුවපත් වී ඇත" යැයි මට පැවසූ අතර, එය සත්‍ය බව මම දැන සිටියෙමි, නමුත් මා කිසිදුක නොතිබූ ආකාරයෙන් විශ්වාස කිරීමට මට ඉගෙන ගැනීමට සිදු විය..

මගේ ලෝකය හොල්ලපු වෙතත් දේවල් වලට මම මුහුණ දීලා තියෙනවා. යෙරෙමියා මැසිවිලි නහමින් ඔහුට පැමිණි සියලු කරදර ලැයිස්තුගත කරමින් සිටි විලාප ගීයේ එම පරිච්ඡේදයේම, අපි බයිබලයේ වඩාත්ම උසුටා දක්වන ලද සහ දිරිගන්වනසුලු ශුද්ධ ලියවිලි පද කිහිපයක් කියව්වා. "මට මතකයි, ඒ නිසා මට බලාපොරොත්තුවක් තියෙනවා." - "දෙවියන් වහන්සේගේ අනුකම්පාව අසාර්ථක නොවේ. - දෙවියන් වහන්සේගේ දයාව සෑම උදාසනකම අලුත් ය; ඔබේ විශ්වාසවන්තකම විශිෂ්ටයි ..." - "ස්වාමීන් වහන්සේ ඔහු එනතුරු බලා සිටින අයට, උන් වහන්සේ සොයන ආත්මයට යහපත් ය, යමෙකු බලාපොරොත්තුවෙන් සිටීම හා නිහඬව බලා සිටීම හොඳය..." - "ස්වාමීන් වහන්සේ මාගේ කොටස ය, එබැවින් මම ඔහු කෙරෙහි බලාපොරොත්තු වෙමි." - උන්

වහන්සේ එනතුරු බලා සිටින අයට සම්පූර්ණ වහන්සේ යහපත් ය...” - “නිශ්චයව බලා සිටින්න...” - “ස්වාමීන් වහන්සේ මාගේ ජීවිතයේ ශක්තියයි...”

පසුගිය අවුරුදු හත හෝ අට තුළ මම දෙවියන් වහන්සේ කෙරෙහි බලා සිටීමට සහ සම්පූර්ණයෙන්ම නව ක්ෂේත්‍රයක් කෙරෙහි විශ්වාසය තැබීමට ඉගෙන ගතිමි. මට එය තවදුරටත් තනිවම හැසිරවිය නොහැකි බව මට හැඟෙන විට, ගීතාවලිය 61:2-3 හි කොටස් මගේ මන්ත්‍රය බවට පත්ව ඇත. “මාගේ සිත යටපත් වූ විට; මට වඩා උස් වූ පර්වතයට මා ගෙන යන්න. රාත්‍රී කාලයේ ඔහු එහි සිටියි. හදිසි කාමරයක් මැද, ඔහු එහි සිටී. මට වෙන කිසිවෙකු සමඟ බර බෙදා ගැනීමට නොහැකි වූ විට සහ වෙනත් කිසිවෙකු අවට නොමැති විට, දෙවියන් වහන්සේ එහි සිටී. යාඥාව - මම දුටු පර්වතය, ඔහු සමඟ කතා කර ඔහුට කියනවා, “මම තවමත් ඔබව විශ්වාස කරමි, මට මෙය තනිවම කළ නොහැක, මෙන්ම මම නැවතත්, - මට ඔබව අවශ්‍යයි!” මම අසරණව, කඩා වැටෙමින් මගේ මෝටර් රථයට ගොඩ වෙමි, මට මගේ නොවන ශක්තියකින් මගේ දවසේ ඊළඟ ස්ථානයෙන් පිටතට යා හැකිය.

පිලිප්පියන් 4:13 says, “මා බලවත්කරන්නාවූ තැනත්වහන්සේ තුළ මට සියලුදේ කරන්ට පුළුවන.” ඔහුගේ වචනයේ බොහෝ පොරොන්දු රඳා පවතින්නේ ඔහුව විශ්වාස කිරීමට සහ ඔහු කෙරෙහි බලා සිටීමට අප ඉගෙනීම මත ය. උන්වහන්සේට ප්‍රශංසා කරන්න. මිටියාවතේදී ඔහුට නමස්කාර කරන්න, අප මුහුණ දෙන කන්දට නැගීමට ඔහු අපට උපකාර කරයි. “උන්වහන්සේ මාගේ රක්ෂාස්ථානයය, මාගේ බලකොටුවයි; මා විසින් විශ්වාසකරන මාගේ දෙවියන්වහන්සේයයි ස්වාමීන් ගැන කියන්නෙමි “ගීතාවලිය 91:2

සටහන: dee rogers යනු The Sanctuary, New Albany, MS හි ක්‍රියාකාරී සාමාජිකයෙකි. අවුරුදු 47 ක බිරිඳක්, දෙදරු මවක්, හතර දෙනෙකුගේ ආච්චි - හය හැවිරිදි සහ අවුරුදු 7 ක තුන් නිවුන් දරුවන්! ඇය සිය සභාවේ නව යොවුන් වියට පෙර දහම්පාසල් පන්තියට උගන්වමින්, කියවීම, පින්තාරු කිරීම, ඇඳ ඇතිවීම් සහ මැටි භාණ්ඩ පන්තිවලට ප්‍රිය කරයි!

සංස්කාරකගෙන්.  
ඩෙබ් ඒකර්ස් රොබින්ස්.



දෙවියන් වහන්සේ බලවත් දේවල් කරමින් සිටියි!

දෙවියන් වහන්සේ බොහෝ දොරවල් විවෘත කරන අතර මෙම පුවත් පත්‍රිකාව දැන් ලබා ගත හැක: ඉංග්‍රීසි, අරාබි, චීන සරල කළ, චීන සම්ප්‍රදායික, වෙක්, ලන්දේසි, ෆිලිපීන්, ප්‍රංශ, ජර්මන්, ග්‍රීක, ඉතාලි, ජපන්, පිජින්, පෝලන්ත, පෘතුගීසි, රුමේනියානු, ස්පාඤ්ඤ, ශ්‍රී ලාංකික, ස්විඩීෂ්, ස්විඩීෂ් සහ තායි.

කරුණාකර අපට තවත් පරිවර්තකයින් සඳහා යාවිඤා කිරීමට උදව් කරන්න!

ඔබට මෙම පුවත් පත්‍රිකාව ලබා ගැනීමට අවශ්‍ය නම් කරුණාකර ඉල්ලීමක් එවන්න LadiesPrayerInternational@aol.com හෝ debiakers@aol.com

ඔබව අපගේ තැපැල් ලැයිස්තුවට එක් කිරීමට ලැබීම ගැන අපි සතුටු වෙමු!  
[Visit Ladies Prayer International on Facebook and "like" our page!](#)



Like us on Facebook

හිතවත් යාඥා කණ්ඩායම් නායකත්වයකින්, කරුණාකර Facebook හි Ladies Prayer International වෙත පැමිණ අපගේ පිටුවට "Like" කරන්න! ලේස්බුක් කාන්තා යාඥා ජාත්‍යන්තර සබැඳිය එසේම, කරුණාකර ඔබගේ කණ්ඩායමට මෙම නොමිලේ පුවත් පත්‍රිකාවට දායක වීමට ආරාධනා කරන්න: Ladies Prayer International හෝ විද්‍යුත් තැපෑලෙන් ඉල්ලීම: debiakers@aol.com

කරුණාකර මෙම තොරතුරු ඔබේ සභාව, මිතුරන් සහ පවුලේ අය සමඟ බෙදා ගන්න. මෙම සශ්‍රීක යාවිඤා දේවසේවයේ කොටස්කරුවෙකු වීම සහ නොමිලේ පුවත් පත්‍රිකාව සහ ලේස්බුක් පිටුව පිළිබඳව ප්‍රචාරය කිරීමට අපට උපකාර කිරීම ගැන ඔබට ස්තූතියි!



අපි කවුද. . . 1999 සිට: Ladies Prayer Intl. ලොව පුරා සිටින කාන්තාවන්ගෙන් සමන්විත වන අතර, ඔවුන් සෑම මාසයකම පළමු සතියේ එක් දිනක රැස්ව තම සියලු වයස්වල දරුවන් සහ ප්‍රාදේශීය පල්ලියේ සහ ප්‍රජාවේ දරුවන් වෙනුවෙන් අවධානය යොමු කර යාවිඤා කිරීමට එක් වෙති. ඔබේ කණ්ඩායම සඳහා වැඩ කරන දිනයක් තෝරන්න.

අපගේ මෙහෙවර. . . මෙම පරම්පරාවේ සහ ඉන් ඔබ්බෙන් අධ්‍යාත්මික සංරක්ෂණය සහ පෙර පරම්පරාවල අධ්‍යාත්මික ප්‍රතිස්ථාපනය සඳහා අපි කැපවී සිටිමු.

අපගේ අවශ්‍යතාවය... සෑම මසකම පළමු සඳුදා දින එකට එකතු වී තම දරුවන් වෙනුවෙන් අවධානය යොමු කර යාවඤා කරන කැපවූ කාන්තාවන්.

යාවඤාවේ ප්‍රමුඛතා තුනක්...

- අපගේ දරුවන්ගේ ගැලවීම (යෙසායා 49:25; ශිතාවලිය 144:12; යෙසායා 43:5-6).
- වගවිය යුතු වයසකදී ඔවුන් ඇදහිල්ලේ හිමිකාරිත්වය ලබා ගැනීම (I යොහන් 2:25-28; යාකොබ් 1:25).
- ඔවුන් ස්වාමීන්ගේ අස්වැන්නේ සේවයට ඇතුල් වන බව (මතෙව් 9:38).